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Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Conselho Acadêmico
do Campus Piumhi, realizada em 29 de agosto de 2025

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do vigente ano, às nove horas e quinze minutos, reuniram-se, os
participantes do Conselho Acadêmico do Campus Piumhi, o Diretor Humberto Melo, a Diretora de
Ensino Ana Laura Belo, o Representante Titular da Área de Administração e Planejamento Rodrigo
Oliveira, o Representante Titular da Área de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-graduação
Germano Mattosinho, o Representante Suplente Docente Júnior Canaval e o Representante Titular
Discente Matheus Xavier, o Representante Suplente do Corpo Técnico Administrativo Juliano
Terra.   Humberto agradeceu a presença de todos e apresentou à pauta do dia. Pauta 1) Apreciação da
escolha da FUNARBE como Fundação de Apoio à implementação e execução da Especialização em BIM -
projetos aplicados às edificações, no IFMG Campus Piumhi, conforme Processo SEI 23715.000495/2025-
82. Germano explicou sobre as duas fundações vinculadas ao IFMG, compartilhando os valores
orçamentários de taxa cobrados por cada Fudação: FUNARBE e FADEMA, tendo menor valor de
cobrança (9,8%) a fudanção FUNARBE. Explicou os trâmites já iniciados junto ao Setor Administrativo.
Rodrigo validou a importância da composição dos termos e demais necessários. Germano enfatizou a
importância da transparência das informações assim como feito em outros processos. Juliano comentou
sobre a procura que já está acontecendo em prol da nova pós graduação. Humberto conduziu a votação que
foi unânime para a escolha da FUNARBE como fundação de apoio para implementação e execução da
Especialização em BIM - projetos aplicados às edificações. Humberto agradeceu a presença de todos. Eu,
Stella Maria Gomes, secretária do Conselho Acadêmico, lavro esta ata, que após lida e aprovada por todos,
seguirá para assinaturas.

Piumhi, 13 junho de 2025.
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